Ptáci (obratlovci)
Vývoj:  z vymřelých plazů
Výskyt:  Celý svět 
Velikost: cm – 2m (Pštros dvouprstý)
Tvar těla:. Aerodynamický, přední končetiny přeměněny v křídla
Stavba těla: Hlava + trup + končetiny

Tělní pokryv:. Peří = 1. tepelná izolace  2. létání
Ptáci jsou teplokrevní živočichové

Kostra: pevná + lehká  (duté kosti)

Mohutná hrudní kost = létání

Na lebce místo čelistí zobák

Výživa:. masožravci i býložravci
Trávicí soustava: zobák→jazyk(slinné žlázy→vole→žaludek→tenké střevo→tlusté střevo→kloaka

Dýchací soustava:   plíce + vzdušné vaky
Vylučovací soustava:  ledviny

Smyslová soustava:  hlavně sluch , zrak, méně čich + chuť
Pohlaví:  gonochoristi, oplození vnitřní,  rozmnožují se pohlavně = (splynutí dvou buněk = vajíčko+ spermie), kladou vejce
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Význam: užitkové druhy (maso, vejce), chované druhy (holubi atd.), potravní řetězec, šiřitelé semen, přenašeči chorob, škody na polích
Zástupci: 10x napsat!!!!!
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Kachna divoká





Káně lesní





Bažant obecný





Čáp bílý





Datel černý
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